11Iro

HUmsa: Jenuc CteHuH
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.03.2010 10:01:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.03.2010 18:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/137716/answer/137717




YBaxaemnid [lennuc! Hyxen ounrid ocMoTp. Ha nprueM Bel JOMKHBI IPUUTH C POOUTENISIMHU, T. K. OHU
IOJIKHBI TOONHCaTh NHGHOPMUPOBaHHOE COTJIache Ha OCMOTP OPraHOB PENPOAYKTUBHOM CUCTEMEL. B
IIPOTUBHOM cllydae Oy[eT HapylleH 3aKoH. Yauu.



